平人社专技〔2015〕1号
平顶山市人力资源和社会保障局
关于启用专业技术人员继续教育信息管理
网络化工作的通知
各县（市、区）人力资源和社会保障局、市直有关单位:
为加强我市专业技术人员继续教育信息管理，实现继续教育信息管理网络化、规范化、制度化，根据河南省人社厅《关于启用河南省专业技术人员继续教育信息管理系统的通知》（豫人社专技〔2013〕72号）,市人社局、财政局、科技局、教育局《关于印发平顶山市专业技术人员继续教育工作实施方案的通知》（平人社专技〔2013〕4号）文件精神，决定自2015年起开始启用 “河南省专业技术人员继续教育管理系统”（以下简称管理系统）。现将有关事项通知如下：
一、管理系统的作用和意义
管理系统为各法人单位、施教机构、行业主管部门和人力资源和社会保障部门搭建了专业技术人员基本信息共享、学习成果互通互认的公共网络服务平台，不仅可以满足各继续教育部门日常管理工作的需要，而且还可以为管理者决策提供准确、详实的基础数据，对提高各继续教育部门管理水平和工作效率将起到积极的推动作用。
二、管理系统的使用范围和功能
管理系统适用的对象为各级人力资源和社会保障部门、行业主管部门、法人单位、施教机构及专业技术人员个人。人社部门可通过该系统管理本辖区行业主管部门、法人单位、施教机构等注册信息，审核经各用户上报的专业技术人员继续教育信息，对辖区内经注册的专业技术人员实现数据查询、统计分析等功能。行业主管部门可通过该系统管理所属单位的注册信息，审核、查询所属单位专业技术人员继续教育信息，实现对本行业专业技术人员的信息查询、统计分析等功能。法人单位可通过该系统审核本单位专业技术人员注册信息，查询专业技术人员基本信息。施教机构可通过该系统提交经批准备案的培训内容、培训成绩等信息。个人可通过该系统申报、查询继续教育有关信息。
三、管理系统注册方法
先由人社系统自上而下逐级注册，由行业主管部门、法人单位、施教机构向同级人社部门注册，最后由专业技术人员个人向所在单位注册。注册方法请登录河南省专业技术人员继续教育管理系统（http://www.hnzjgl.gov.cn）,具体使用方法请参考系统首页下面的用户操作指南。
四、培训内容、方式和时间
   （一）培训内容。待省厅《专业技术人员继续教育新公需科目学习指南通知》下发后另行通知，参加网络培训的人员可自主选择培训课程，并完成规定的学时，县（市、区）继续教育培训基地选设培训课程应报市人社部门备案同意。
    （二）培训方式。采取网络培训与集中面授相结合的方式进行。
    1.网络培训。进入网络培训学习平台有两种登录方式①登录河南省专业技术人员继续教育信息管理系统，直接点击左下角“进入继续教育网络学院”，选择平顶山市培训平台；②直接登录平顶山专业技术人员继续教育培训平台（网址：http://pdszj.59iedu.com）, 凭个人身份证进行用户登录，初始密码为个人登录省专业技术人员继续教育信息管理系统的注册密码，对照“培训流程和操作说明”完成作业。学习结束后参加网络考试，考试合格后，网上打印合格证明，作为参加公需科目培训的凭证。
    2.面授培训。无法利用网络培训的，可参加经市、县（区）人社部门批准备案的继续教育基地举办的培训班学习。各单位将参加面授培训人员数量报行政主管部门，行政主管部门汇总后报同级人社部门，由人社部门委托培训基地安排培训。
    （三）培训时间。全市2015年公需科目培训即日起开始，需申报职称人员网络培训截止时间为7月30日，其他培训人员截止时间为11月30日。面授培训由各级人社部门确定结束时间。根据豫人社专技〔2012〕59号文件精神，高、中级专业技术人员每年公需科目培训时间不少于26学时，初级每年培训时间不少于22学时。
五、培训收费和报名缴费
（一）培训收费。施教机构严格按照物价部门核定标准收费。
（二）报名缴费。1.网络培训：①单位统一报名缴费，采用银行转账方式缴费，联系单位：河南省华辉计算机技术服务有限公司（河南省专业技术人员继续教育基地），联系电话4000903677，报名表格到“平顶山专业技术人员继续教育培训平台”下载；②个人报名缴费，登陆培训平台后采用网银缴费，发票由河南省华辉计算机技术服务有限公司提供。2.面授培训需到继续教育基地报名缴费。
六、证书登记、审验和使用
   （一）证书登记。证书登记由各单位人事部门负责。专业技术人员在完成当年培训任务后，凭网络培训合格证明，由单位人事部门按要求如实记入《河南省专业技术人员继续教育证书》，并在“继续教育情况登记”页左上角“所在单位”处加盖本单位公章。
   （二）证书审验。证书审验由人社部门负责。用人单位人事部门须携带专业技术人员培训“合格证明”和《河南省专业技术人员继续教育证书》到同级人社部门进行学时审验(晋升副高以上职称的培训学时到市人社局审验)，盖章。2015年申报职称专业技术人员证书办理工作截止日期为8月3
0日，其他培训人员证书办理工作截止于12月30日，过期
不予办理。
    （三）根据豫人社专技〔2012〕59号文件精神，专业科
目由各部门、各行业根据行业发展需要统一确定，报人力资源和社会保障部门备案后集中或分级组织培训，专业科目学时培训合格后，经人社部门同意方可登记《河南省专业技术人员继续教育证书》。
   （四）证书使用。经人社部门审验加盖印章的《河南省专业技术人员继续教育证书》作为专业技术人员职称评聘的必备条件和年度考核、岗位聘任（聘用）、职业注册、申请各种奖项（国务院特贴、河南省优秀专家、省政府特贴、省学术技术带头人、省杰出专业技术人才、省职教育专家、市学术技术带头人）等人事管理工作的重要依据。专业技术人员未完成年度继续教育任务的，原则上当年年度考核不能定为优秀等次，连续两年未完成继续教育任务的年度考核不能定为合格及其以上等次。
        七、工作要求
（一）明确责任，精心组织。市直各单位人事科（处）、县（市、区）人社局主管继续教育股(室)负责人是管理系统注册工作的第一责任人。一是要合理部署、科学安排注册工作。各所属单位根据分配号段对本单位专业技术人员进行继续教育证书管理号编写，确保不漏人、不重号，及时检查并督导所属单位专业技员按时注册（2013、2014年已经领取过新版继续教育证书的专业技术人员，不再进行编号，可以在法人单位下直接注册）；二是要选好用好系统管理员。系统管理员是整体系统运行的主要参与者，对发挥本系统功能、实现信息管理起到重要作用，各县（市、区）、各部门、各单位要指定专人负责，熟练系统的操作管理及日常维护工作，系统管理是一个长期的过程，单位管理员如有变动，请及时完成对新任管理员的培训交接工作。
    （二）按照时间安排，做好用户信息注册工作。信息管理系统涉及单位广、人员多、工作量大，为了确保管理系统顺利启用，各县（市、区）、市直各有关单位要尽快安排布署，务必于3月20日前完成单位注册， 4月15号之前完成专业技术人员注册（具体时间安排见附表3）。我局将对注册工作进度进行督导通报。
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